

平成 25 年 3 月 13 日

正誤表

「しろあり防除施工士」検定試験問題集（正解つき）に下記の誤りがありました。
お詫びして訂正させていただきます。

公益社団法人 日本しろあり対策協会

	誤	正
平成 21 年度 第 1 次試験 16 ページ 問題 2 問 1	(2)、 <u>(3)</u> 、(4)	<u>(1)</u> 、(2)、(4)
平成 23 年度 第 1 次試験 17 ページ 問題 1 問 2	(1)、 <u>(2)</u>	(1)、 <u>(3)</u>
平成 23 年度 第 1 次試験 18 ページ 問題 4 問 3	(1) ○ (2) × (3) × (4) ○ <u>(5) ×</u>	(1) ○ (2) × (3) × (4) ○ <u>(5) ○</u>
平成 24 年度 第 1 次試験 18 ページ 問題 5 問 5	<u>(エ) 500</u>	<u>(エ) 50</u>